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	Саха Республикатын

 Муниципальнай оройуоннун „Олоон эбэнки национальнай оройуона“ «Дьэлиндэ 

национальнай нэhилиэгэ»

нэhилиэгин администрациятын нэhилиэктээ5и сэбиэтин депутаттара
УУРААХ


            от 24 мая 2019 года                                                                                                       № 35-П
Об утверждении Положения

об оплате труда работников муниципальных учреждений в сфере культуры                          Муниципального образования «Жилиндинский национальный наслег» МР «Оленекский эвенкийский национальный район» РС(Я) МБУК ЭЭЦ «Аарык»
     В соответствии Федеральным законом от 08 мая 2010 года №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных и муниципальных учреждений»;

– Постановлением Правительства Республики Саха (Якутия) от 28 августа 2017 года № 290 «О Порядке формирования фонда оплаты труда работников учреждений, финансируемых из государственного бюджета Республики Саха (Якутия)»;

– Едиными рекомендациями Российской трехсторонней комиссии по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений;
– Приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:

•  от 31 августа 2007 года № 570 «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников культуры, искусства и кинематографии»;

•  от 14 марта 2008 года № 121н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп профессий рабочих культуры, искусства и кинематографии»;

•  от 29 мая 2008 года № 247н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и служащих»;

•  от 29 мая 2008 года № 248н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих».
– Приказами Министерства труда и социального развития Республики Саха (Якутия):

•  от 31 октября 2017 года № 1362-ОД «Об утверждении размеров окладов (должностных окладов) по профессиональным квалификационным группам общеотраслевых должностей служащих и профессий рабочих»;

•  от 09 ноября 2017 года № 1424-ОД «Об утверждении рекомендаций по разработке государственными органами Положений об оплате труда работников подведомственных государственных учреждений» ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить  Положение об оплате труда работников муниципальных учреждений в сфере культуры                          Муниципального образования «Жилиндинский национальный наслег» МР «Оленекский эвенкийский национальный район» РС(Я) МБУК ЭЭЦ «Аарык».
2. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

                            Глава МО                                                                        Н.С. Семенов

